Rekenen voor de PABO kennisbasis rekenen-wiskunde | Eigenschappen van bewerkingen antwoorden

Bereken uit het hoofd en benoem de gebruikte eigenschappen

1) 5+1248= 5+ (fz»h?) = §$+420 =125
associatie
2) 12:25= 4J&: ivo 011(.?
GOK
3) 24x0,125= 3 xi = }(X~—=
GEK
4) 24x7x0,125= ;x 24 x 0,125 7,< (ﬂxom :]_x(Bxl)
Cornmwﬁatie a_q;oucd'e
5) 8100:900= &1:19 =g
EOIK -
6) 45-4,01= T Y =0,8] = lfll—()l()l = I-/D/gg
Compen So:he 4
7) 5x(12+20)= 5xi2 + $sx20 = bo + jpo = ibo
dnsfr}bu‘tie
8) 51+12+8+9= 51+9 +i2+0 = = (si+9)+(12+8) = bo + 20= 0o
commutatie associatie

9) 475:2:5= !8 [ o = iid)

GoK
e % 5‘ -
10) 56x0,625 = ¢ ‘(0,6hﬁ)x& = XS =39 (7;@/?, 3r>

CEK
11) 55x06 = _f?s:x.(oé)xs = Jiw 3 =35 (//;fx = )
T GEK
12) 6x17= (Exio)+ (bx3) = bo+y2 = o2
dqslmlmhe :
13) 3x 6 x7xg = Fxpréxt = (7% x (6xF)=3x1=
Commufahe associatie
14) 56 x3x 0,625 = 55x3)\— tykx.- x3 = 35X3 = [0S
COMmuttd:ie
6EK

Welke eigenschappen van de bewerkingen zijn hier gebruikt?

15) 8x3x0,375=3x8x0,375=3x (8 x0,375) =3 x (8 x %)=3x3=9
Commutatie asseciatie GEK

16) 5x18 = 5x10 + 5x8 = 50+40 = 90
(/{]S{r] butie

17) 120x7,5+20x30 = 60x15 + 40x15 = 100X_15 = 1500
GEK d};{r}bgfle
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